

## Page Three

## Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

## Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

## न्यूज डायरी

नेताजी संघर्ष समिति ने श्री देव सुमन की जयंती पर उन्हें याद किया

**संवाददाता** देहरादून। नेताजी संघर्ष समिति के कार्यकर्ताओं ने बैठक कर श्री देव सुमन जी की जयंती के अवसर पर उन्हें याद किया। स्मरण रहे कि 25 मई को श्री देव सुमन जी की जयंती है। इस मौके पर समिति के उपाध्यक्ष प्रभात डंडरियाल ने कहा कि शहीद श्रीदेव सुमन को सच्ची श्रद्धांजलि यही होगी कि हम अन्याय के खिलाफ अपनी आवाज को बुलंद रखें तथा किसी के साथ अन्याय ना होने दें। प्रमुख महासचिव आरिफ वारसी ने कहा कि श्रीदेव सुमन ने हमेशा राजशाही के खिलाफ अपनी आवाज को उठाया जिसका नतीजा यह हुआ कि अंग्रेजों ने उन्हें शहीद कर दिया लेकिन वह अंत तक संघर्ष करते रहे। देहरादून नगर पालिका के पूर्व चेयरमैन स्वर्गीय दीना नाथ सलूजा को और उनके इस शहर देहरादून और मानवता के प्रति योगदान को याद किया गया और उनको श्रद्धांजलि दी गई।

48 घंटे पूर्व प्रचार कर रहे बाहरी लोगों को वापस भेजने के निर्देश

**संवाददाता** चम्पावत। उपचुनाव के सफलता पूर्वक संचालन के लिए पांच जोनल एवं 21 सेक्टर मजिस्ट्रेटों की तैनाती की गई है। इतने ही पुलिस जोनल तथा सेक्टर मजिस्ट्रेट नियुक्त किए गए हैं। इसके अतिरिक्त एक जोनल तथा ती सेक्टर मजिस्ट्रेट आरक्षित रखे गए हैं। सभी जोनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेटों की बुधवार को जिला पंचायत सभागार में ब्रीफिंग कर मतदान को निष्पक्ष एवं शांतिपूर्वक सम्पन्न कराए जाने के निर्देश दिए गए। जिला निर्वाचन अधिकारी नरेन्द्र सिंह भंडारी ने कहा कि मतदान कार्य को सफलतापूर्वक सम्पन्न कराने में जोनल तथा सेक्टर मजिस्ट्रेट की महत्वपूर्ण जिम्मेदारी होती है।

फोक्सवैगन इंडिया ने एक एक्सक्लूसिव प्रिव्यू का किया आयोजन

**संवाददाता** देहरादून। ग्राहकों को ऑल-न्यू वर्टूस का अनुभव कराने में सक्षम बनाने के लिए, फोक्सवैगन पैसेंजर कार्स इंडिया ने दून के अपने शोरूम में अपनी आकर्षक, शानदार, जर्मन-इंजीनियर्ड, नई वैश्विक सेडान का एक्सक्लूसिव प्रिव्यू आयोजित किया। इंडिया 2.0 परियोजना के तहत वर्टूस ब्रांड का दूसरा उत्पाद है, जिसे 9 जून को भारतीय बाजार में लॉन्च किया जाएगा। यह पहल ब्रांड को इंडिया 2.0 परियोजना को पूरा करने की दिशा में एक कदम और करीब ले जाती है। देहरादून में ग्राहकों को इसके बाजार में लॉन्च होने से पहले वर्टूस का अनुभव करने का एक विशेष अवसर मिलेगा। ब्रांड निदेशक, आशीष गुप्ता ने कहा कि फोक्सवैगन में, हम अपने ग्राहकों के लिए न्यू वर्टूस का रोमांच लाने के लिए इस क्षण का इंतजार कर रहे हैं।

# 11 हजार फीट की ऊंचाई पर सीएम ने साइकिल रैली को दिखाई हरी झंडी

## साइकिल रैली

साइकिल रैली के लिए देश के विभिन्न राज्यों के 58 प्रतिभागी जुटे

निर्मल भट्टा विशेष रिपोर्ट।

पिथौरागढ़। धारचूला की चीन सीमा से लगी व्यास घाटी में 11 हजार फीट की ऊंचाई पर स्थित गुंजी में आजादी के अमृत महोत्सव के तहत बुधवार दोपहर को साइकिल रैली को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने हरी झंडी दिखाई। आयोजन के लिए पूरा प्रशासनिक अमला गुंजी में जुटा हुआ है। साइकिल रैली के लिए देश के विभिन्न राज्यों के 58 प्रतिभागी सोमवार की देर रात गुंजी पहुंच चुका है।

पिथौरागढ़ में पिछले हफ्ते से ही चोटी पर बर्फबारी व तराई में बारिश-ओलावृष्टि हो रही है। पर यहां पर आयोजन से ठीक पहले मंगलवार शाम से ही मौसम साफ है। इससे साइकिल रैली में प्रतिभाग करने वाले साइकिलिस्टों को अभ्यास का पूरा मौका मिल गया। बुधवार को भी मौसम खुला रहा



और धूप खिली रही। लिपुलेख मार्ग पूरी तरह खुला हुआ है। साइकिलिस्ट 14,400 फीट की ऊंचाई वाले आदि कैलास क्षेत्र से गुंजी तक साइकिल रैली निकाल रहे हैं। कुटी यांग्ती में होगी राफिटिंग: इस दौरान कुमाऊं मंडल विकास निगम द्वारा उत्तराखण्ड में सर्वाधिक ऊंचाई में कुटी यांग्ती में

रीवर राफिटिंग कराई जाएगी। रीवर राफिटिंग बुधवार और गुरुवार को होगी। इसके अलावा वर्ड वॉचिंग होगी। मुख्यमंत्री के कार्यक्रम को लेकर तैयारियां पूरी हो चुकी हैं। सीमांत के पांच थानों धारचूला, पांगला, बलुवाकोट, जौलजीबी और अस्कॉट से पुलिस अधिकारियों और जवानों की ड्यूटी लगाई गई

है। क्षेत्र में उच्च हिमालय में पहली बार हो रही साइकिल रैली को लेकर उत्साह बना हुआ है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी बुधवार को पिथौरागढ़ पहुंचे। एक दिवसीय दौरे के तहत सबसे पहले वह पैतृक गांव हड़खोला पहुंचे। यहां उन्होंने गांव स्थित मंदिर में पूजा-अर्चना की।

पांखू हैलीपैड में नहीं उतर सका सीएम का हेलीकाप्टर: सीएम पुष्कर सिंह धामी का हेलीकाप्टर पांखू के अस्थाई हैलीपैड पर नहीं उतर सका। आसमान में छह चक्कर लगाने के बाद हेलीकाप्टर गुंजी को रवाना हो गया है। बुधवार सुबह अपने पैतृक गांव हड़खोला में पूजा करने के बाद सीएम का हैलीकाप्टर पांखू को रवाना हुआ।

पांखू आईटीआई में अस्थाई हैलीपैड बनाया गया था। जहां पर हैलीकाप्टर नहीं उतर सका। हैलीकाप्टर गुंजी को चला गया है। सीएम धामी पांखू स्थित कोटगाडी मंदिर में पूजा के लिए जाना था।

## जल्द निस्तारित होगा पुलिसकर्मियों के ग्रेड पे का मामला: डीजीपी

**संवाददाता** नैनीताल। लंबे समय से 4600 ग्रेड-पे लागू होने इंतजार कर रहे पुलिस कर्मियों को डीजीपी अशोक कुमार ने एक बार फिर आश्वासन दिया है। कहा कि ग्रेड पे लागू करने को लेकर शासन और सरकार के स्तर पर प्रयास किए जा रहे हैं। जल्द ही इसका निस्तारण कर लिया जाएगा। साथ ही उन्होंने कहा कि इस साल की चारधाम यात्रा पिछले सभी रिकॉर्ड तोड़ देगी।

बुधवार को नैनीताल क्लब में जनसंवाद कार्यक्रम में शिरकत करने के बाद डीजीपी अशोक कुमार ने पत्रकार वार्ता की। उन्होंने इस दौरान उन्होंने राज्य के विभिन्न मुद्दों पर बात की। कहा कि प्रदेश में साइबर तग्वी पर रोकथाम को लेकर पुलिस प्रयास कर रही है। साइबर अपराधियों के ठिकानों तक पहुंच कर गिरफ्तारी भी की जा

रही है। प्रदेश में डेमोग्राफिक बदलाव पर पुलिस कार्रवाई को लेकर पूछे गए सवाल में डीजीपी ने कहा कि कानून के आधार पर पुलिस कार्रवाई कर रही है। सत्यापन और अन्य अभियान चलाए जा रहे हैं। हालांकि पर्यटन सीजन और चार धाम यात्रा के कारण अभियानों में कुछ सुरती आई है। मगर पर्याप्त पुलिस बल होने के बाद अभियान एक बार फिर तेज कर दिए जाएंगे।

कहा कि बिना सत्यापन रह रहे और कानून तोड़ने वालों के खिलाफ पुलिस सख्त कार्रवाई करेगी। उन्होंने प्रदेश में चल रही चार धाम यात्रा को इस बार रिकॉर्ड तोड़ देने की बात कही। कहा कि 2019 में अब तक की सर्वाधिक 35 लाख श्रद्धालु रिकॉर्ड किए गए थे।



कर्ण महाराज ने पुरोला स्थित कमलेश्वर धाम के किये दर्शन

**संवाददाता** पुरोला। विकासखंड मोरी के दो दर्जन से अधिक गांवों के आराध्य देवता कर्ण महाराज बाबा केदार की पैदल यात्रा के तीसरे दिवस बुधवार को विकासखंड पुरोला के ग्राम रौन में रात्रि विश्राम करेंगे। इससे पूर्व गत रात्रि को विकासखंड मोरी के ग्राम डांडा गांव में रात्रि विश्राम करने के बाद बुधवार सुबह शुरु हुई। यात्रा के तीसरे दिन कर्ण महाराज ने पुरोला स्थित कमलेश्वर धाम के दर्शन किये। 23 मई को कर्ण महाराज के थान ग्राम देवरा से शुरु हुई बाबा केदार की पैदल यात्रा के तहत महाराज ने अनुयायियों सहित ग्राम ओडारा में रात्रि विश्राम किया। यात्रा के दूसरे दिन महाराज ने डांडा गांव में विश्राम करने के बाद आज सुबह पुनः यात्रा शुरु की व कमलेश्वर धाम पहुंचने के बाद ग्राम रौन में विश्राम करेंगे। कर्ण महाराज सुबह पुनः यात्रा प्रारंभ कर गंगानान धाम में रात्रि विश्राम करते हुए यात्रा के विभिन्न पड़ाव से होते हुए 5 जून को बाबा केदार के दर्शन करेंगे।

## सीएम ने किया 113.34 करोड़ की योजनाओं का शिलान्यास एवं लोकार्पण

**संवाददाता** देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बुधवार को डीआरडीओ गेस्ट हाउस पिथौरागढ़ में विधानसभा क्षेत्र धारचूला, पिथौरागढ़, डीडीहाट तथा गंगोलीहाट की 113.34 करोड़ की 47 विभिन्न विकास योजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया, जिनमें 73 करोड़ की 28 योजनाओं का लोकार्पण तथा 40.34 करोड़ की 19 योजनाओं का शिलान्यास शामिल है।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने धारचूला मुनस्यारी क्षेत्र के ओम पर्वत, आदि कैलाश, छोटा कैलाश क्षेत्र में आवागमन हेतु पर्यटकों को इनर लाइन ई पास रजिस्ट्रेशन की व्यवस्था हेतु इनर लाइन ई पास पोर्टल का भी

इनर लाइन ई पास पोर्टल का किया शुभारम्भ

शुभारम्भ किया। मुख्यमंत्री ने पं. नैन सिंह रावत, शैतान सिंह और मान सिंह रावत जी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी। उन्होंने पं. नैन सिंह रावत के परिवार के सदस्यों से मुलाकात कर उन्हें शॉल भेंट कर सम्मानित भी किया।

मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तराखण्ड के समग्र विकास के लिए हमने कई संकल्प लिए हैं। राज्य सरकार पारदर्शिता के साथ विकल्प रहित संकल्प के साथ कार्य कर रही है। सरलीकरण, समाधान एवं निस्तारीकरण पर अधिकारियों को विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए गए हैं। हमारी प्राथमिकता समाज के

अंतिम छोर पर खड़े व्यक्ति तक जन कल्याणकारी योजनाओं की पहुंच सुनिश्चित करना है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश के समग्र विकास के लिए राज्य सरकार हर सम्भव प्रयास कर रही है। हमने प्रदेश की जनता से जो वायदे किये हैं, वे सभी पूरे किये जायेंगे। राज्य में नई सरकार के गठन के बाद पहली कैबिनेट में उत्तराखण्ड के सभी लोगों के लिए एक समान कानून के लिए समिति बनाने को कैबिनेट से मंजूरी दी गई है। जल्द ही विशेषज्ञों की कमेटी बनाकर ड्राफ्ट तैयार किया जायेगा। पर्यावरण मित्रों का मानदेय बढ़ाकर प्रतिदिन 500 रुपये किया गया है। सरकार ने पति-पत्नि दोनों को वृद्धावस्था पेंशन देने का निर्णय लिया है और इसकी धनराशि भी बढ़ाई है।

जगदंबा हार्ट सेंटर में शुक्रवार को लगेगी ओपीडी

**संवाददाता** हल्द्वानी। हृदय संबंधी रोग की जांच एवं उपचार के लिए छोटे शहरों में अनेकों प्रकार की दिक्कतें सामने आती हैं। इन्हीं पहलुओं को देखते हुए मेदांता-गुरुग्राम ने हल्द्वानी में जगदंबा हार्ट सेंटर में ओपीडी लगाने की निर्णय लिया है जिसमें मेदांता गुरुग्राम के विशेषज्ञों की टीम शामिल रहेगी। अब हल्द्वानी के लोगों को किफायती दामों पर हृदय संबंधी रोगों के लिए मेदांता-गुरुग्राम द्वारा विश्व स्तरीय उपचार मिल सकेगा। शराब व धूम्रपान के कारण लोगों में हृदय संबंधी बीमारियां बढ़ रही हैं। खासकर युवाओं में हृदय संबंधी समस्याओं की अधिकता देखने को मिल रही है। जिसको लेकर लोगों को जागरूक करने की आवश्यकता है। मेदांता-गुरुग्राम के हृदय संबंधी रोगों के उपाध्यक्ष डॉ. विजय कोहली विशेषज्ञों की टीम के साथ रोगियों को उचित परामर्श और जांच की सलाह देंगे। डॉ. कोहली ने अब तक 10,000 से भी अधिक हृदय से संबंधित सफल ऑपरेशन किए हैं।